
N a kmetiji Boštjana Juharta iz Novih Tepanj pri Slovenskih Konji-
cah vzrejajo 50 krav molznic, skupni staže goveje črede pa šteje 

110 govedi. Prevladuje črno-bela pasma, del pa je še lisastih živali, ki 
jih pretapljajo z rdečim holštajnom, oziroma jih izločajo. Hlev imajo 
urejen na privez. 

Gospodar Boštjan že tri leta sam oseme-
njuje v lastni čredi in poleg semena domačih 
bikov uporablja tudi seme tujih, ki jih kupuje 
v Centru bikovega semena GPZ. Leta 2009 
so se prvič odločili za uporabo seksiranega 
semena in so kupili deset odmerkov semena 
bika Ministra. Od desetih osemenjenih telic 
s seksiranim semenom je osem brejih, pove 
gospodar Boštjan. Postopek priprave semena 
in samo osemenitev so izvedli po navodilih, ki so jih dobili v GPZ ob 
nakupu semena.

Z uspehom osemenitev s seksiranim semenom so zelo zadovoljni in 
ga bodo v prihodnje še uporabljali. Nad koncepcijo so posebej navduše-
ni zato, ker so jim strokovnjaki Kmetijsko-gozdarske zbornice Slovenije 
odsvetovali uporabo seksiranega semena, češ da je uspešnost osemeni-
tve zelo majhna. Razlaga je bila tako prepričljiva, da so nekaj časa celo 
razmišljali o odpovedi naročila. Pa so se odločili, da bodo vztrajali, in 

N a kmetijki Stibilj Simona iz Ustja pri Ajdovščini imajo čredo 40 
krav molznic predvsem rjave pasme, dvajset odstotkov krav je 

črno-bele pasme. Hlev imajo urejen na vezano rejo. Do zdaj so s seksi-
ranim semenom osemenili že sedem plemenic in samo ena se je pre-
gonila, vse druge pa so ostale breje po prvi osemenitvi. S seksiranim 
semenom so uspešno osemenili tudi kravo, kljub temu da je to seme 
priporočljivo samo telice. Osemenjevanje v čredi jim izvaja Veterinar-
ska ambulanta Ajdovščina. Glede na izkušnje načrtujejo vse telice prvič 
osemeniti s seksiranim semenom. 

Foto: Simon Stibilj s prvo potomko po osemenitvi s seksiranim se-
menom bika Dolcha
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tako lahko v prvi polovici prihodnjega leta pri Juhartovih pričaku-
jemo naraščaj desetih osemenitev s seksiranim semenom. O tem 
bomo pisali tudi v časopisu Glas dežele.
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